



Erratum

Erratum to the paper "Redox reactivity of azathiaferrocenophane complexes with copper(II) and palladium(II)" [J. Organomet. Chem. 484 (1994) 47] *

Jong Seung Kim ^a, Andrew J. Bessire ^a, Richard A. Bartsch ^a, Robert A. Holwerda ^{a,*}, Bronislaw P. Czech ^b

^a Department of Chemistry and Biochemistry, Texas Tech University, Lubbock, TX 79409, USA
^b Miles Incorporated Tarrytown, NY 10591, USA

Received 15 February 1994; in revised form 1 April 1994

The publisher regrets that an incorrect figure was published as Fig. 1 in place of the intended structure for the complex cation in [1] HPd(CH₃CN)(BF₃)₃. The correct figure is shown below. The previously published figure caption is correct.

^{*} SSDI of original paper: 0022-328X(94)27424-W